

2021年  
5月27日  
星期四  
农历辛丑年四月十六  
第38期(总第2515期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 民盟杨浦区第十三次代表大会召开

陈群谢坚钢出席 会议选举产生第十三届委员会 钱彬当选主委

本报讯 中国民主同盟上海市杨浦区第十三次代表大会日前在杨浦区教育学院召开。民盟中央副主席、民盟上海市委主委、上海市副市长陈群,中共杨浦区委书记谢坚钢出席并讲话。

民盟上海市委专职副主委杨德妹,中共杨浦区委常委、统战部部长董鑫旺,杨浦区人大常委会副主任麦碧莲,杨浦区人民政府副区长李雅平,杨浦区政协副主席周海鹰出席。

陈群代表民盟上海市委向大会召开表示热烈祝贺,向中共杨浦区委、区委统战部以及社会各界长期以

来对民盟工作的关心支持表示衷心感谢。

陈群表示,五年来,民盟杨浦区委团结带领全区盟员凝心聚力、奋发有为,持续加强自身建设,认真履行参政党职能,助推杨浦经济社会发展,各项工作均取得了可喜成绩。今年是中国共产党百年华诞、民盟成立80周年和上海民盟组织建立75周年,也是“十四五”规划开局之年,新一届民盟杨浦区委,要弘扬民盟优良传统,在思想政治建设上实现新提升。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展“学党史、

悟初心、强信念”学习教育活动,强化理论武装,筑牢信仰之基,增强使命担当。要积极履职尽责,在服务中心大局上展现新作为。找准参政履职着力点,围绕推动杨浦“十四五”规划落实落地,提出更多有价值、有影响的意见建议,持续提升社会服务能力,拓展社区服务新领域,探索区校联动服务新模式,推动社会服务工作向更深层次、更宽领域发展。要适应时代要求,在加强自身建设上呈现新面貌。高质量推进组织发展,加强领导班子和后备干部队伍建设,着力强化制度建设,努力建设政治坚定、组

织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党地方组织。

谢坚钢代表中共杨浦区委对民盟区委五年来在促进杨浦发展和加强自身建设等各方面取得的成绩给予充分肯定,并向新一届区委提出希望。

谢坚钢指出,思想共识要有新提高,教育引导广大盟员不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色, (下转第4版)

## 区委中心组专题学习《中国共产党统一战线工作条例》,推动落地落实 为发展凝聚更多人心 汇聚更大力量

本报讯 5月25日,杨浦区委举行中心组学习会,邀请市委统战部副部长房剑森作《中国共产党统一战线工作条例》专题辅导报告。区委书记谢坚钢出席并强调,《条例》是新时代统一战线工作的基本遵循,是加强统一战线制度体系建设的重要举措,也是新时代充分发挥统一战线法宝作用的必然要求,要以高度的政治责任感和历史使命感,以钉钉子的精神推动《条例》落地落实,为杨浦的事业发展

展凝聚更多人心,汇聚更大力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

区委副书记、区长薛侃,区政协主席邵荀,区委副书记邓小冬等区四套班子领导参加。区委常委、统战部部长董鑫旺,副区长李雅平分别作交流发言。

房剑森围绕《中国共产党统一战线工作条例》修订的背景、过程、意义、特点等方面进行了全面系统的解读。

谢坚钢指出,要坚持一个原

则。坚持强化党的全面领导根本原则,强化思想政治引领,以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想引导和凝聚各党派团体、各界别代表人士,不断增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同;始终坚持正确处理一致性和多样性的关系,在坚守政治底线的同时充分发扬民主、尊重包容

差异,通过耐心细致的工作找到最大公约数,确保统战工作始终坚持正确政治方向。

要明确一个本质。明确统战工作大团结大联合的本质要求,坚持守正创新,深刻把握新时代统战工作的内在规律,找准团结引导党外人士的切入点和突破口,积极推进统战工作思路理念、方式方法和体制机制创新;坚持提升能力,在学深悟透《条例》的基础上创造性地开展工作, (下转第4版)

## 区委常委会会议传达学习上海市区、乡镇领导班子换届工作会议精神 旗帜鲜明讲政治 选出忠诚干净担当好干部

本报讯 5月24日,区委常委会会议传达学习上海市区、乡镇领导班子换届工作会议精神和全国禁毒工作会议精神。区委书记谢坚钢主持会议并讲话。

会议指出,全力以赴做好市区、乡镇领导班子换届工作是当前一项重中之重的政治任务。要旗帜鲜明

讲政治。深入贯彻落实习近平总书记对换届工作的重要指示精神,严格对标对表市委总体部署和李强书记重要讲话精神,进一步提高政治站位、增强政治意识、强化政治担当,着力将党的领导贯穿换届工作全过程,通过换届,绘出思路清、措施实的好蓝图,选出忠诚干净担当的好干部,

配出结构优、功能强的好班子,换出心齐气顺劲足的好面貌。要服从安排讲格局。党员领导干部要以党和人民的事业为重,讲党性、顾大局,始终保持思想不散、秩序不乱、工作不断。要严格把关讲纪律。全区各级领导干部要严守政治纪律和政治规矩,带头把换届纪律立在前面、挺在

前面、严在前面、抓在前面。要压实工作责任,加强工作指导和正面引导,为换届工作营造良好环境。

会议指出,要坚持以习近平总书记关于禁毒工作重要指示精神为指引,认真贯彻落实全国禁毒工作电视电话会议精神,深入践行人民城市重要理念, (下转第4版)

## 追寻“红色足迹”

本报讯 回望峥嵘岁月,展现红色精神的引领力、传承力、感染力,5月22日,控江路街道“艺启航·勇立潮头——庆祝中国共产党成立100周年‘红色足迹’系列主题活动拉开帷幕。

老中青三代居民沿着活动设置的“红色足迹”,一路追寻着历史的脚印。

首站控江路街道社区文化活动分中心的上海革命史迹图片,由控江路街道协同上海历史博物馆,以照片展览的形式,探寻中国共产党诞生和成长初期留存在上海的红色记忆。

展览从全上海400余处革命遗址、遗迹中,精选了10处全国重点文物保护单位和36处上海市文物保护单位,从上海历史博物馆举办的历次历史建筑摄影大赛获奖作品以及各

相关单位的资料照片中挑选了百余幅照片,多角度展现革命遗址、遗迹的风采。

在总面积1500平方米的国歌展示馆,居民们跟随志愿者团队的指引,由序厅、国歌诞生厅、国歌纪念厅、国歌震撼厅,到我和国歌厅,感悟《义勇军进行曲》从上海唱响全中国的感人故事;在杨浦滨江,在人人屋党群服务站,细看细听百年旧貌和新颜变迁,活动在重温入党誓词中圆满落幕。 ■记者 汤顺佳

奋斗百年路  
启航新征程



主题活动中,控江路街道老中青三代居民沿着活动设置的“红色足迹”,经过近3个小时的徒步,参观了上海革命史迹图片展、国歌展示馆、杨浦滨江和人人屋党群服务站。 ■图片由控江路街道提供

## 杨浦与中行上海市分行 签署战略合作框架协议

本报讯 5月21日,杨浦区与中国银行上海市分行举行战略合作框架协议签约仪式。区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,区委常委、副区长周海鹰,区政协副主席、区金融办主任李长毅,中国银行上海市分行党委书记、行长张守川,首席业务经理项晞,资深客户经理杨军,资深风险经理周国栋参加。

谢坚钢表示,杨浦与中行上海分行长期以来在城市更新、民生保障、产业升级等方面开展了多领域、多层次的合作,取得了显著成效。希望双方以此次签约为契机,积极探索科技金融、基础设施、民生事业等各方面的全面合作,让金融更好服务实体经济、更多惠及百姓生活。杨浦区委、区政府将一如既往地提供更优质的服务、政策和资源,全力支持中行上海分行拓展业务渠道、创新金融产品,共同书写政银合作、普惠共赢的大文章,为上海奋力开创人民城市建设新局面作出应有贡献。

张守川表示,多年来,始终坚持与区共进,全面融入杨浦经济社会和民生事业发展,为区内市政基础设施、旧改、商办综合体等重大项目建设提供高质量金融支持,与杨浦在教育医疗、社保民生、产业升级、招商引资等领域开展了全方位的深入合作。站在“十四五”开局的新起点,此次协议的签署,标志着双方合作迈入崭新阶段。中行上海市分行将以此为契机,充分发挥集团国际化、综合化优势,为杨浦产业发展、城市更新、招商引资、科技创新等各项事业提供更优质、更高效的金融服务,为杨浦区全面建设“四高城区”作出新的更大贡献。

周海鹰、周国栋签署《战略合作框架协议》,双方领导共同见证。 ■张蓓

## 本区加强公立医院党建工作

本报讯 5月25日,杨浦区召开公立医院党建工作座谈会。区委副书记邓小冬出席,区委常委、组织部部长程绣明主持。

邓小冬指出,要在党建引领下,以高质量党建推动公立医院高质量发展。要始终把党的政治建设摆在首位,保证公益性方向。要强化问题导向,对短板弱项重点督办,增强党建工作的针对性、实效性。要强化赋能,学出新效度。要把党史学习教育与抓好“公立医院高质量发展”结合起来,扎实推进“我为群众办实事”实践活动。要立足医院专业性、技术性特点,强化终身学习理念。要敢于争先,赶出新速度。对照《公立医院党建工作重点任务》,压实医院党委抓党建工作主体责任,提升基层党组织建设质量。要善于突破,超出新高度。紧扣时代脉搏,在党建机制上创新,推出标志性改革。紧盯热点难点,争做“排头兵”,推动卫生健康事业成为提升城市能级和核心竞争力的重要保障。

会议传达了市公立医院党建工作推进座谈会精神,汇报了本区加强公立医院党的建设工作推进情况,部署下阶段工作安排。控江医院党总支、上海市第一康复医院党总支作交流发言。 ■毛信慧